Devoir n°2 :

Droites des milieux et opérations sur les relatifs
Cours 
(3pts)
Théorème …. : ………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………..……..

…………………………………………………………………………………………………..……..

Théorème …. : ………………………………………………………………………………….……..

…………………………………………………………………………………………………..……..

…………………………………………………………………………………………………..……..

Théorème …. : ………………………………………………………………………………….……..

…………………………………………………………………………………………………..……..

…………………………………………………………………………………………………..……..

Exercice 1
(5pts)
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1) Sur la figure ci-contre codez  en vert le fait que I est le milieu de [AB] et J celui de [AC]

2) que peut on dire des droites (IJ) et (BC)

3) que peut on en déduire sur les droites (JK) et (CD)

4) en considérant le triangle ACD, qu’elle est la position de K sur [AD]

Exercice 2
(5,5pts)
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1) place L, M, N et O les milieux respectifs des segments [EG], [GF], [FH] et [EH].

2) sans justifier, que peut on dire des droites (LM) et (EF), puis de (EF) et (NO)

3) le reste de l’exercice est à justifier sérieusement.

Que peut on en déduire sur (LM) et (NO)

4) sachant que EF = 6cm, déterminez (en justifiant) LM et NO.

5) que peut on en déduire sur la nature de LMNO

Exercice 3
(3pts)
Effectue de deux manières différentes chacun des calculs suivants :

A = 8 × (5 + 7)  
B = 13 × (17 – 4)
C = 11 × 40 – 11 × 22

Exercice 4
(5,5pts)
Effectue les expressions suivantes :

D 
= (-5) + (-7) + (+9) + (-11) + (+17)

E 
= (-5) + (-7) - (+9) - (-11) + (+17)

F 
= (-15) × (-4) ÷ (-3)



G 
= (-20) × (+7) ÷ (-5) × (+4)
H 
= -6 – (-7 + 9 – 11) + [7 – 8 × (-2)]

I         = (-3) ×(+3)×(-7) – (-22)÷(+11) + 5×(-13)
J 
= 
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